



# Байкальская Газета

№33 (718)  
Четверг,  
20 августа 2020 года

Все о жизни  
района

Еженедельное издание

Муниципальное образование «Байкальское городское поселение»

[www.gorod-bai.ru](http://www.gorod-bai.ru)

## Страна разноцветных пузырей



Как красиво - посмотри!  
Мыльные пузыри.  
Стайкой по ветру летят  
И на солнышке блестят.  
Взяли краски у зари  
Этой чуда-пузыри!

Е. Егорова

В детском саду  
«Светлячок» 12 августа  
прошел праздник под  
названием «Страна  
мыльных пузырей!».

Пускание мыльных пузырей – одна из самых незатейливых, но при этом самых веселых детских забав. Мыльные пузыри – это так весело. С ними можно проводить опыты, показывать фокусы, и даже рисовать.

Летнюю работу с детьми в детском саду принято называть развлекательной, оздоровительной, развивающей.

Вот и в нашем детском саду № 9 12 августа прошел праздник «Страна мыльных пузырей!». Игровые и музыкальные упражнения, экспериментальная дея-

тельность, конкурсы позволили праздник сделать веселым, интересным и познавательным.

Дети побывали в гостях у клоунессы Ириски, которая познакомила их со своими веселыми, и в тоже время нежными и хрупкими друзьями – мыльными пузырями. Совместно с клоунессой ребята проводили опыты с разноцветной водой. Ириска научила детей создавать художественные шедевры с помощью разноцветных пузырей. А веселая игра «Поймай пузырь на ладошку» с помощью волшебных варежек вызвала у детей взрыв удивлений, эмоций и радости. В заключении Ириска подарила каждому ребенку набор мыльных пузырей.

Дети зарядились хорошим настроением на целый день. А завершился праздник салютом их мыльных пузырей.

Веселый праздник подготовили воспитатели Куржумова А.В., Кондратенко Л.В. и автор этих строк.

**Жанна КЛЮЕВА,**  
музыкальный руководитель